



## **В Соль-Илекском районе проводится проверка по факту смертельного травмирования несовершеннолетнего подростка**



В ночь на 8 февраля 2015 года на территории заброшенной фермы около высоковольтных проводов линии электропередач недалеко от села Кумакское обнаружен труп 15-летнего местного жителя без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту Соль-Илекским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

По предварительным данным, подросток залез на столб линии электропередач возможно с целью кражи провода. В ходе монтажа линии электропередач он был поражен электротоком. Потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Несовершеннолетний обучался в 9 классе СОШ, воспитывался в полной семье.

Выясняются обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*09 Февраля 2015*

*Адрес страницы:* <https://oren.sledcom.ru/news/item/893429>